
 

 

 

 

Procès-verbal de la réunion de la 
Société des parents de l’école Notre-Dame 

 
Mercredi 26 octobre 2016 

 
Présences: Julie Gagnon, Marjorie Campbell, Caroline Bédard, Joanne 
Lavallée-Chabot, Janelle Tardif-Bois, Jenny Pelchat, Roxane Picard, Arlette 
Kapinga, Sylvie Druteika, Rita Sader, Rania Eshak, Sonia Longpré, Marielle 
Perich, Deana Gosselin, Lynne Bentz, Jacqueline Allard 
 
Absences motivées: Michele Bugera, Andrea Hansen 
 
1. Adoption de l’ordre du jour  
 
Julie Gagnon propose l’adoption de l’ordre du jour.  Sylvie Druteika appuie. Tous 
en faveur. Ordre du jour adopté. 
 
2. Adoption du procès-verbal du 28 septembre 2016 
 

Julie Gagnon propose l’adoption du procès-verbal du 28 septembre 2016. Jenny 
Pelchat appuie. Tous en faveur.  Procès-verbal du 28 septembre adopté. 
 
3. Rapport de la trésorière – Mme Caroline Bédard 
 

a. Budget : Caroline explique le budget pour cette année.  Le budget est en 
annexe. 
 
Julie Gagnon propose l’adoption du budget 2016-2017. Marjorie Campbell 
appuie. Tous en faveur.  Le budget 2016-2017 adopté. 

 
4. Rapport des levées de fonds 
 

a. Andréa Hansen – Healthy Hunger : Andréa est absente, donc rien à 
rapporter. 

b. Sylvie et Deana – Sylvie explique les idées de levées de fonds : 
i. Growing Smiles : Vente de fleurs à Noël.  France Dugré a 

accepté de s’occuper de cette levée de fonds. 
ii. Paintnite : Soirée de peinture. Les billets se vendent à 

45$ dont 15$ est le profit.  Sylvie vérifiera si la date du 17 
novembre est disponible. 

iii. Purdys : Il faut vendre un minimum de 800$ de chocolats et 
le profit est seulement de 25%.  Décision de ne pas faire 
cette levée de fonds. 

iv. Compagnie Bon Humeur : Compagnie québécoise qui 
s’occupera d’envoyer une variété de produits à vendre et 
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d’un site Web pour la promotion de cette campagne.  Les 
profits se chiffrent entre 47% à 55%.  Sylvie s’informera si 
cette levée de fonds pourra se dérouler avant Noël. 

v. Tupperware : Jenny Pelchat s’en occupera.  Beaucoup de 
choix, le profit est de 40% et livraison à domicile.  

vi. Epicure : Doit vendre une trempette au fromage.  Seulement 
5$ de profit par vente. Décision de ne pas le faire. 

vii. CHILDish : Cette compagnie vend des assiettes 
personnalisées. Très peu d’informations, car la compagnie 
vient d’être vendue à d’autres individus. A décider à une 
date ultérieure. 

 
D’autres idées sont discutées (Value Village, Boston Pizza, Papa Murphy Pizza).  
Plus d’informations requises avant qu’une décision soit prise. 
 
5. Rapport de la présidente – Julie Gagnon 
 

a. Signataires pour les chèques 
Julie Gagnon propose que les quatre membres de l’exécutif (Julie Gagnon, 
Marjorie Campbell, Caroline Bédard et Joanne Lavallée-Chabot) soient les 
signataires pour la Société des parents.  Arlette Kapinga appuie. Tous en 
faveur. Choix des signataires est adopté. 
 

b. Postes supplémentaires 
On choisit les personnes responsables pour les activités suivantes : 
 
i. Festival de livres :  Deana Gosselin et Lynne Bentz 
ii. Diner de crêpes : Judith Gagnon 
iii. Vente de fleurs – Growing Smiles : France Dugré 
iv. Diner de soccer : Marjorie Campbell et Jenny Pelchat 
v. Expo-sciences : Roseline Rudy et Marjorie Campbell 
vi. Expo-arts : Marjorie Campbell et Judith Gagnon 
vii. Skier en français : Julie Gagnon s’informera des dates possibles 

avant qu’une décision soit prise 
viii. Parc : Lynne Bentz va coordonner l’équipe de parents pour les 

copeaux de bois 
 

 **Julie Gagnon va faire un suivi auprès des parents qui sont absents pour 
confirmer qu’ils acceptent le poste supplémentaire. Tel que suggéré par Deana 
Gosselin, Julie demandera aux parents responsables d’écrire une description 
des tâches/responsabilités de leur poste afin de faciliter le transfert à la 
prochaine personne responsable. 
 
 
6. Rapport de la prématernelle Bobino Bobinette – Caroline Bédard 
 



 

 

 Encore plusieurs places de disponibles à la prématernelle 

 Collecte de fonds: 
 Biscuits English Bay:  

Les bons de commande ont été distribués à toutes les familles de 
l’école Notre-Dame. Ils doivent être remis avant le 14 novembre 2016. 
Les biscuits devront être ramassés lors de la journée de la Célébration 
des apprentissages le 1er décembre.  

  
 Autres levées de fonds avec les dates limites pour la remise des bons de  
 commandes: 

 Saucisses Mundare: le 8 novembre 
 Sacs de collations Colibri: le 14 novembre  
 Mélanges Mixing Spoons: le 14 novembre 

 
L’Institut Guy-Lacombe de la famille va offrir un atelier Triple P – Pratiques 
parentales positives dès le 8 novembre.  L’atelier est d’une durée de quatre 
semaines et se déroulera à l’école Notre-Dame. Les heures sont de 18h30 à 
20h30 et le tout est gratuit et ouvert à toutes les familles de l’école. Service de 
garderie disponible à un cout de 5$. 
 
7. Correspondance - aucune correspondance 
 
8. Divers - rien à rapporter 
 
9. Date des prochaines réunions 
 
Les réunions auront lieu aux dates suivantes : 
- 23 novembre 2016  
- 14 décembre 2016 
- 18 janvier 2017 
- 22 février 2017 
- 15 mars 2017 
- 19 avril 2017 
- 17 mai 2017 
 
10. Levée de la réunion à 20h43 
 
 
------------------------      -------------------------------- 
Julie Gagnon     Joanne Lavallée-Chabot 
Présidente     Secrétaire 

 


